Wlasg) (wrigs llallpyy Jiaew oragd

Ohos sagib o531y Gloal 119 als (g

) S8Ry 355 L O, ()01 2l (saais s JBlas 345
(39, 85 ailddg, 53,90 axlllre) (g3l

RELN I

daSe
5,5 dilidg, Jlalllae 3gu0 13 L Hloe (1,11, sl baal s Jilas 5,91y adfllae opl I Sun
> Olusd (55,9WiS O g g (oo1)) e ddgase sliwg, dod > (wlw! cpl g .l 0 39,
Jlos Saciosd slso 1 9 (VYA B ATAY b 51) dlos A (90,93 S (810 odidnd oo g 55! s 155 I
! 845 35913 JUy Gyaalae A+ VY'Y dgas Jlw 2 43 83,15 Ol lud Jbo (435,) (1aSile g dawlxe YA
Vo 5093 sl Jliol (0 35)) dw 53 j iy dbB jlme 9 (53LaB byl (SBas LS I a3l b
5 dawlme JUy ygkie TEOAT 9 OYAYY: £1+0A i i s Oianw ylpo 0,501, gty 3o Bl calus

o]

D9y 0,0 wlddg; ¢ odlatdl byl e J8lis Mo Hlpe cMw @ylus 1 galS” Lo jlg

08 Olas jgliie qwige «55yoliS” LBl ) ol IS



